

15 жовтня 2025 року куратор академічної групи Н1Абд_11[3](потік Б) І курсу спеціальності Н1 Агронія доцент Філоненко Сергій разом із студентами своєї групи відвідав Народний музей історії Полтавського державного аграрного університету.

Завідуюча музеєм Наталія Володимирівна Локес розповіла студентам про славу історію створення, становлення і розвитку нашого навчального закладу. Здобувачі із захопленням слухали про формування наукового та педагогічного потенціалу своєї Alma mater, про складне життя і наукові здобутки професорсько-викладацького складу закладу під час різних буремних історичних подій.



Особливу зацікавленість у студентів викликали експозиції, на яких показані численні наукові й виробничі розробки науково-педагогічних працівників спочатку інституту, потім – академії, а зараз – університету.



Адже кожен факультет, науково-навчальний інститут мали й мають у своєму складі багато високоерудованих науковців і педагогів, які навчали і продовжують навчати студентів, та допомагають їм опанувати найнеобхідніші не тільки в аграрному секторі, але й у суспільстві, спеціальності.



Наталія Володимирівна зазначила, що експозиція Народного музею постійно поповнюється матеріалами, які розповідають також про трудові здобутки наших сучасників, випускників навчального закладу: Героя України, Героя Соціалістичної праці Антонця Семена Свиридоновича, Героїв України Корост Тетяни Михайлівні та Коросташова Олександра Григоровича, Героя Соціалістичної праці Золотарьова Євгена Михайловича. В експозиції розміщені книги про їх життєвий та трудовий шлях: «Автограф на землі», «Життя, що стало долею», «Земля – її доля».



Сьогодні продовжують вивчатися нові архівні та літературні першоджерела, ведеться пошук давніх оригінальних експонатів, додаткової інформації серед ветеранів університету, готуються матеріали для оновлення діючих і формуванню нових експозицій. Зокрема створюється нова експозиція, присвячена сучасній кривавій війні нашого народу проти російських загарбників.



Народний музей працює і розвивається – він є однією з візитівок Полтавського державного аграрного університету, веде профорієнтаційну роботу серед молоді регіону, сприяє загальноосвітньому розвитку студентства університету, виховує національно-патріотичні почуття та відіграє важливу роль у популяризації аграрної праці, освіти та сільськогосподарської науки.

Загалом відвідання Народного музею Полтавського державного аграрного університету стало для студентів першого курсу важливою подією, що сприяла не лише формуванню та зміцненню патріотизму і національної свідомості, а й вихованню почуття гордості за обраний ними навчальний заклад та фах, на який вони вступили цього року.